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	Hä vµ tªn: .................... ....................................................
Líp:8B                        
	KiÓm tra ch­¬ng III

M«n: ®¹i sè

Thêi gian: 45 phót


	§iÓm


	Lêi phª cña gi¸o viªn


§Ò bµi


A. TRẮC NGHIỆM  ( 2 ®iÓm)
 1. Ph­¬ng tr×nh 2x- 3 = x+ 4 cã nghiÖm lµ:
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2. §iÒu kiÖn x¸c ®Þnh cña ph­¬ng tr×nh 
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B. PhÇn tù luËn(8 ®iÓm)
Bµi 1( 5 ®iÓm):Gi¶i ph­¬ng tr×nh:

a> 3x + 7 = 9 - 5x                               b> 2x2 -5x + 3 = 0           

c> 
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               d>x3 - 5x2 + 9x - 5 =  0

Bµi 2( 3 ®iÓm) Trong dÞp tÕt trång c©y hai tæ 1 vµ 2 cña líp 8A trång ®­îc 95 c©y th«ng. Hái mçi tæ trång ®­îc bao nhiªu c©y biÕt 
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  sè c©y tæ 1 ®· trång ®­îc b»ng 
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 sè c©y tæ 2 ®· trång.
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A. TRẮC NGHIỆM  ( 2 ®iÓm)
 1. Ph­¬ng tr×nh 2x- 3 = x+ 4 cã nghiÖm lµ:
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2. §iÒu kiÖn x¸c ®Þnh cña ph­¬ng tr×nh 
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B. PhÇn tù luËn(8 ®iÓm)
Bµi 1( 5 ®iÓm):Gi¶i ph­¬ng tr×nh:

a> 3x + 7 = 9 - 5x                               b> 2x2 -5x + 3 = 0           

c> 
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               d>x3 - 5x2 + 9x - 5 =  0

Bµi 2( 3 ®iÓm)      Trong dÞp tÕt trång c©y hai tæ 1 vµ 2 cña líp 8A trång ®­îc 95 c©y th«ng. Hái mçi tæ trång ®­îc bao nhiªu c©y biÕt 
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  sè c©y tæ 1 ®· trång ®­îc b»ng 
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 sè c©y tæ 2 ®· trång.
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PAGE  

_1391625853.unknown

_1391625871.unknown

_1391625886.unknown

_1391625902.unknown

_1391625909.unknown

_1391625879.unknown

_1391625864.unknown

_1391624798.unknown

_1391625823.unknown

_1391625847.unknown

_1391625217.unknown

_1329672765.unknown

_1329672818.unknown

